
В Красноярском крае местный житель признан виновным в сексуальном насилии над 8-летней девочкой

Собранные следственными органами доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего жителя города Зеленогорска по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что 8 августа 2015 года подозреваемый пришел в гости к своему другу, который проживал вместе с женой и дочерью в городе Красноярске. После того как несколько часов два приятеля распивали спиртные напитки, хозяин дома уснул. Гость, будучи в состоянии алкогольного опьянения, решил воспользоваться ситуацией и совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 8-летней дочери своего знакомого. Девочка рассказала о случившемся матери, когда та вечером вернулась с работы. Свердловским районным судом города Красноярска вынесен приговор, согласно которому обвиняемому назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил. Преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних, следственными органами уделяется пристальное внимание. Так, в 2015 году Главным следственным управлением СК РФ по Красноярскому краю в суды было направлено 41 уголовное дело данной категории.

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1022062>